



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

## ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A civil szervezetek 2022. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat elbírálása

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület idén ötödik alkalommal hirdette meg a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására a pályázati felhívást. Az elmúlt négy évben lezárult pályázatokról megállapítható, hogy a pályázati támogatás révén több esélyegyenlőségi, a pedagógusok, a fiatalok és idősek számára szervezett egészségmegőrző, környezetvédelmi és ismeretterjesztő program valósult meg a kerületben. Ezek a kerületi lakosok számára szélesebb programkínálatot nyújtottak. A támogatások eredményeként több hátrányos helyzetű csoportnak sikerült a kerületben közösségi összejöveteleket, szemléletformáló programokat tartani. A pályázati támogatás révén a pályázóknak lehetőségük adódott arra, hogy tevékenységüket szélesebb körben ismertté tegyék.

2021-ben a járványhelyzet alatt érvényben levő korlátozások miatt a 2020. évi pályázaton részt vett civil szervezetek közül kevés szervezet tudta 2021. április 15-ig a közösségteremtő rendezvényeit megvalósítani, és a támogatást felhasználni. Önkormányzatunk a kérelmet benyújtó civil szervezeteknek lehetőséget biztosított arra, hogy rendezvényeiket 2021. december 31-ig meg tudják tartani. A most pályázók közül 8 szervezet még nem számolt el. Ezek a szervezetek csak akkor kaphatják meg a jövő évi programjaikra a támogatást, ha az előző évi támogatás felhasználásáról az elszámolást benyújtják.

A Képviselő-testület 2021. június 25-i ülésén pályázatot írt ki (8/2021. (VI. 24.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek 2022. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására. A pályázaton indulhattak a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek közül az egyesületek és alapítványok, intézmények, amelyek nyitott, közösségi rendezvényeket és programokat szerveznek a kerületi lakosok számára, és olyan természetes személyek, akik vállalják, hogy a rendezvény megvalósítása érdekében legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté vagy alapítvánnyá alakulnak. A támogatási szerződés ebben az esetben a megalakult egyesülettel vagy alapítvánnyal kerül megkötésre. A programokat 2022. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2021. július 6-tól, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2021. július 6-i, 20-i, továbbá szeptember 7-i és 21-i számában. A pályázatot 2021. szeptember 30-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege az idén is összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2022. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 19 db pályamunka érkezett, amelyek közül 3 szervezet az elmúlt években még nem pályázott. Az idén magánszemély nem nyújtott be pályázatot.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 19 db pályázat részben megfelelt a pályázati kiírásban foglalt formai követelményeknek. A Bizottság 10 szervezetet írásban kért fel hiánypótlásra, amely többsége a felhívásnak eleget tett. Egy pályázó, a Pronon Civil Szervezet és Közösségfejlesztő Alapítvány a hiánypótlását határidőn túl nyújtotta be, így pályázata a további pályázati eljárásban nem vesz részt.

A benyújtott pályázatok – a korábbi évekhez hasonlóan – tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók egészségügyi, esélyegyenlőségi, ismeretterjesztő, környezetvédelmi, mentálhigiénés és sport programok megvalósítására nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. Általánosságban elmondható, hogy a pályázó szervezetek mindegyike ingyenességet vagy kedvezményeket biztosít a kerületi polgároknak.

A benyújtott pályázatokat egy háromtagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelt, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, dr. Gidófalvy Dénes, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke és Gonda Attila, az Oktatási és Közművelődési Iroda munkatársa. A Bizottság javaslatot terjesztett az Oktatási és Kulturális Bizottság elé a támogatás odaítélésére. A támogatásról az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatára az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a Bizottság által az Oktatási és Kulturális Bizottságnak javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

A Budapesti Honismereti Társaság pályázatában azt vállalta, hogy a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2022/2. számában a Hegyvidék történeti múltjának ápolása céljából az önkormányzat intézményei és a kerületi civil szervezetek helytörténeti tevékenységét bemutatja. A Bizottság a programok megvalósítására 180 ezer Ft-ot javasolt.

A Farkasvölgyi Baráti Kör pályázatát a Farkasvölgyben élők összetartozásának erősítésére közösségi programokra, advent és óév búcsúztató összejövetelre, közlekedési gyermekverseny megrendezésére, emlékhelyek gondozására (Márton Áron és Mindszenty-szobor), valamint lakótelepi bejárás szervezésére nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 90 ezer Ft támogatást javasolt.

A Gyermekért és Csaláért Alapítvány székhelye a Szent János Kórház. Pályázatát pszichiátriai betegek részére reintegrációs programok és művészetterápiás foglalkozások megrendezésére, zeneművészeti kiállítás megtekintésére, múzeumlátogatásra, egészséges ételek készítésére, valamint kerületi óvodák megajándékozására nyújtotta be. A programokon 30 fő pszichiátriai beteg és 6 fő szakmai munkatárs vesz részt. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Városmajori Parkbarátok Egyesülete az *Egy hajóban evezünk* program keretében hajózástörténeti könyvbemutatóra, a kerületi iskoláknak és a kerületi könyvtáraknak könyv adományozására, valamint a *Városmajori Falevelek* periodika negyedévente történő megjelentetésére pályázik. A programok megvalósítására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Falusi Kalandtúrák Egyesület *Duci mozgás* programja keretében XII. kerületi lakosoknak heti, kétheti – járványhelyzetben egy-három heti - rendszerességgel a Budai-hegyekben kirándulás szervezésére pályázott. Pályázatát a természetjáráshoz kapcsolódó költségekre (útiköltség, túravezetés, fotózás) nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást javasolt.

Az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány a lakóközösségi (co-housing) rendszerben működő Alapítványi Házban a közösségi életforma és a pandémia témakörben Nyílt Napok megrendezésének költségeire, valamint élő koncert megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Hegyvidék KÉSZ Csoportja a pályázati időszakban a Kulturális Szalonban tartandó előadásokra és kerekasztal beszélgetésekre, valamint karácsonyi ünnepség és két honismereti kirándulás szervezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület pályázatát a sváb hagyományőrzés jegyében az évszaktól függően szabad téren vagy teremben havi rendszerességgel tartandó közösségfejlesztő programok megrendezésére – fellépők és oktatók tiszteletdíjára, szállítási, vendéglátás és anyagköltségre - nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást javasolt.

A Szent János Kórház ILCO Klubja sztómás betegek részére (15 fő) két napos rekreációs kirándulás megrendezésére - buszbérlés, szállás, étkezés költségeire, belépődíjakra - nyújtotta be pályázatát. A program megvalósítására a Bizottság 150 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület pályázatát a beporzók népszerűsítésére, diákok bevonásával rovarszálló készítésére, a Polgármesteri Hivatal Zöld Irodájával közösen a Kis-Svábhegyen beporzó mintaterület kialakítására, képzés keretében pedagógusoknak beporzó vándortanósvény bemutatására, valamint családoknak tanséták szervezésére nyújtotta be. A programok megvalósítására a Bizottság 800 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Otthon Segítünk Alapítvány XII. kerületi helyi szolgálata 2010 óta működik a kerületben. *Generációk egymás között - önkéntes családsegítés a Hegyvidéken* címmel a Kulturális Szalonban önkéntes esetmegbeszélő csoportok terembérleti költségeire, önkéntesek továbbképzésére, valamint az önkéntesek részére ajándékok beszerzésére pályázott. A Bizottság a csoport működéséhez 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mozgáspszichológia–Zene–Életöröm Egyesület *Arterápia az egészségmegőrzésért* program keretében senior korosztály részére a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidősport Központban zumba foglalkozások megrendezésére, valamint *Tetszeni önmagunknak* címmel stylist tanácsadó meghívására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására – óradíjra, oktatók díjazására és a terembérlet költségeire - 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Hegyvidéki szervezete megalapította a Gold Zumba Klubot. Pályázatában a *Mozgássérült emberek életmódváltása* programja keretében a senior korosztály részére a mediterrán életmódra épülő komplex egészségmegőrző programra, karaoké és székes zumba foglalkozásokra, valamint a Budai-hegyekben kirándulás megrendezésére kért támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Városvédő Egyesület pályázatát a Hegyvidéken történelmi helyszínek és nevezetes épületek Ráday Mihályra emlékező vándorkiállításokon történő bemutatására nyújtotta be. A kiállítást kerületi intézményekben (Polgármesteri Hivatal, Lóvasút, Hegyvidék Galéria) mutatja be a közönségnek. A Bizottság a kiállítások megrendezésére 500 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar-Osztrák-Bajor Társaság *Hegyvidéki estek* címmel történelmi eseményekhez, évfordulókhoz kötődően hegyvidéki lakosoknak havi rendszerességgel nyitott, kulturális programok, megemlékezések megrendezésére nyújtotta be pályázatát. Az előadásokat a Kulturális Szalonban tartják meg. A Bizottság a programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást javasolt.

A NEM ADOM FEL Alapítvány *Láss más szemmel!* címmel XII. kerületi középiskolások és pedagógusok részére havi rendszerességgel szemléletformáló programok kerületi középiskolákban történő megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást javasolt.

A Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület a Bobájka Családi Bölcsődében (XII., Kiss János alt. u. 50/a) zenebölcsődei és kutyaterápiás foglalkozásokra, népszokások megismerésére, tánc- és daltanulásra, valamint kézműves foglalkozások megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány pályázatát műszeripari szakképzés iránt érdeklődőknek közösségi találkozó megrendezésére, gyűjteményi tájékoztató kiadvány megjelenítésére, dokumentumok, fényképek anyaggyűjtésére és internetes megjelenítésére nyújtotta be. A Bizottság a programok megrendezésére és a kiadvány megjelenítésére 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Oktatási és Kulturális Bizottságnak. A bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

### **Határozati javaslatok:**

1. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003840) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 180 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

2. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Farkasvölgyi Baráti Kör (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0006302) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 90 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Farkasvölgyi Baráti Körrel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

3. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Gyermekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009080) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Gyermekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

4. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003711) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására

300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

5. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Falusi Kalandtúrák Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 72., 2 em. 1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016400) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Falusi Kalandtúrák Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

6. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány részére (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/A, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012298) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

7. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége (székhelye: 1016 Budapest, Aladár u. 17. fsz. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000017) Budapest XII. kerület Hegyvidék KÉSZ Csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Keresztény Értelmiségiek Szövetségével a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

8. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015503) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

9. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent János Kórház ILCO Klub (székhelye: 1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0005552) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szent János Kórház ILCO Klubbal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

10. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004639) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Környezeti Nevelési Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

11. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 06-01-0001074) hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

12. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016967) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

13. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001292) Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

14. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4. bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001290) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Városvédő Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

15. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar-Osztrák-Bajor Társaság (székhelye: 1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004756) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

16. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3. II/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004756) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

17. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület (székhelye: 3535 Miskolc, Berekalja u. 41., bírósági nyilvántartási száma: 05-02-0064939) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

18. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány (székhelye: 1145 Budapest, Szugló u. 54., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008329) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2021. december „1”

**Fonti Krisztina**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

Pályázati felhívás a civil szervezetek 2022. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására

BEÉRKEZETT CIVIL PÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	Székhely / Megvalósítás helye	Pályázat benyújtásának dátuma	Elérhetőség	Pályázati cél	Résztevők száma / Költségek megoszlása	Ingyenes programok	Hiánypótlás	2019-ben elnyert összeg	2020-ban elnyert összeg	2021-ben igényelt összeg	a 2020. évi támogatással elszámolt	a Bizottság által javasolt összeg
1	VIII-415/2010	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2021.09.01	<a href="mailto:info@ehbt.hu">info@ehbt.hu</a>	A Hegyvidék történeti múltjának ápolása, az önkormányzat intézményei és kerületi civil szervezetek helytörténeti tevékenységének bemutatása, a Városunk periódika 2022/2. sz. -ban helytörténeti anyagok megjelentetése	1300 fő+ digitális formátumban az interneten olvasható	ingyenes		160 000 Ft	160 000 Ft	180 000 Ft	Elszámolt	180 000 Ft
2	VIII-416/2021	Farkasvölgyi Baráti Kör	1121 Budapest, Arató u. 20/A	2021.09.22	<a href="mailto:gaaliskm@t-online.hu">gaaliskm@t-online.hu</a>	Közösségi rendezvények a Farkasvölgyben lakók részére (tavaszi "gyermekverseny", Márton Áron és Mindszenty-szobor gondozása, adventi és óév búcsúztató baráti összejövetel, lakótelepi bejárás )	Adventi összejövetel, agapé, koszorúzás költségei, tavaszi gyermekverseny kellékei 50-100 fő	ingyenes		nem pályázott	100 000 Ft	100 000 Ft	Hosszabbítást kért	90 000 Ft
3	VIII-417/2021	A Gyermekért és Családért Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 1-3.	2021.09.22	<a href="mailto:tamal.kurimay@ahoskorhoz.hu">tamal.kurimay@ahoskorhoz.hu</a>	Reintegrációs és közösségfejlesztő programok pszichiátriai betegek számára (művészetterápiás foglalkozások: zeneterápia, zeneművészeti kiállítás megtekintése, részvétel a szentendrei afrikai dobkör programon; látogatás a Retro Múzeumban, kertészkedés, egészséges ételek elkészítése, kerületi óvodák megajándékozása, színházlátogatás	múzeum- és színházlátogatás, dunai hajóút költségei, főzőeszközök, alapanyagok és kerti szerszámok beszerzése, rádió és CD-lejátszó vásárlása, 30 beteg+ 6 szakember	ingyenes		462 500 Ft	260 000 Ft	504 000 Ft	Hosszabbítást kért	500 000 Ft
4	VIII-418/2021	Városmajori Parkbarátok Egyesület	1122 Budapest, Bíró u. 16.	2021.09.22	<a href="mailto:unyerszusta@t-online.hu">unyerszusta@t-online.hu</a>	Egy hajóban evezünk program keretében hajózástörténeti könyvbemutató, a könyv adományozása kerületi iskoláknak és a kerületi könyvtárnak, Városmajori Falevelek ingyenes negyedéves periódika megjelentetése	könyvadományozás költsége, a programon 40 fő vesz részt, a periódika eljuttatása a könyveken lakókhöz és e-mail címekre	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	170 000 Ft	180 000 Ft	300 000 Ft	Elszámolt	300 000 Ft
5	VIII-419/2021	Falusi Kalandtúrák Egyesület	1122 Budapest, Városmajor u. 72.	2021.09.23	<a href="mailto:ropitomi@gmail.com">ropitomi@gmail.com</a>	Duci mozgás - heti, kétheti rendszerességgel kirándulás a Budai-hegységben XII. kerületi lakosoknak (járányhelyzetben 1-3 hetente )	túrávezetés 3-4 óra/alk., utazási költségek, tervezés, bejárás, körlevél, fotók, 10-20 fő/alk., kb. 18 alk. Össz. 180-360 fő	Kedvezmény kerületi lakosoknak		nem pályázott	150 000 Ft	450 000 Ft	Hosszabbítást kért	150 000 Ft
6	VIII-420/2021	In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeri út 59/A	2021.09.27	<a href="mailto:biroalapitvany@gmail.com">biroalapitvany@gmail.com</a>	A co-housing (lakóközösségi) rendszerben működő Alapítványi Házban közösségi életforma és a pandémia témakörben Nyílt Napok szervezése, kerekasztal beszélgetések ( 4 alk.) és előkoncert rendezése	előadók megbízási díja, élő koncert költsége, vendéglátás költségei, ismeretterjesztő anyagok nyomtatása 70-100 fő	ingyenes		466 000 Ft	200 000 Ft	609 000 Ft	Elszámolt	500 000 Ft
7	VIII-421/2021	Keresztény Értelmiségek Szövetsége	1016 Budapest, Aladár u. 17./ Hegyvidék KÉSZ Csoport pályázott	2021.09.27	<a href="mailto:iroda@kerez.hu">iroda@kerez.hu</a>	Előadások és kerekasztal beszélgetések a Kulturális Szalonban (3 alk.), karácsonyi ünnepség megrendezése, honismereti kirándulások: Várpalota, valamint Székesfehérvár, Fehérvárcsurgó úti céllal	előadások 90-100 fő/alk., össz. 270-300 fő;terembérlés, meghívók, plakátok, szórólapok és a karácsonyi rendezvény állófogadásának költsége, kirándulások (autóbusz, vendéglátás, belépődíj ) 60 fő/2 alk.	ingyenes		450 000 Ft	nem pályázott	854 000 Ft	nem pályázott	500 000 Ft
8	VIII-422/2021	Svábhegyi Hagyományörző Egyesület	1125 Budapest, Diana u. 4.	2021.09.28	<a href="mailto:svabhegyianyrtzo@freemail.hu">svabhegyianyrtzo@freemail.hu</a>	Közösségfejlesztő programok a sváb hagyományörzés jegyében havi rendszerességgel - Sváb batyus bál, Sváb fánksütés a Jókai iskolában a Normafa óvodásokkal, Bójt és Húsvét kézműves foglalkozás, Pünkösdi búcsú, Családi nap az Istenhegyi Szent László Plébánián, Családos tábor Tihanyban, Gasztró-Kulturális Fesztivál, Családi nap az Anna réten, Terményünnepek, Adventi jótékonyági mézeskalács-sütés és kézműves foglalkozás, Svábhegyi idősek karácsonya	szállítási költségek, szereplők és idősök vendéglátása, sváb zenekar tiszteletdíja, kézműves oktatók tiszteletdíja, virágdísz, dekoráció, reklámköltség, kézműves és élelmiszer alapanyagok, terembérlés résztvevők össz. 1000 fő	ingyenes		1 000 000 Ft	800 000 Ft	1 000 000 Ft	Hosszabbítást kért	800 000 Ft
9	VIII-423/2021	Szent János Kórház ILCO Klub	1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/a	2021.09.28	<a href="mailto:kesztesz@gmail.com">kesztesz@gmail.com</a>	Rekreációs kirándulás Sárospatakra (2 napos) (sztomás betegek részére)- állomások: Gyöngyospata, Tokaj, Boldogkőváralja, Vizsoly	buszbérlés, szálláshely, étkezés, belépő költsége, 15 fő részvételével (össz. 30 fő/ 2 nap)	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	nem pályázott	nem pályázott	150 000 Ft	új pályázó	150 000 Ft



10	VIII-424/2021	Magyar Környezeti Nevelési Egyesület	1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4. (Megvalósítás helye: kerületi oktatási intézmények és a kerület természeti környezete)	2021.09.28	<a href="mailto:mnke@mnke.hu">mnke@mnke.hu</a>	Beporzók népszerűsítése, védelme - rovarszálló, rovarhotel készítése diákok bevonásával, beporzó mintaterület kialakítása a Zöld Irodával közösen a Kis-Svábhegyen, beporzó vándortanósvény bemutatása képzés keretében pedagógusoknak, nyitott rendezvény keretében családoknak, tanséták szervezése, népszerűsítő cikkek megjelentetése a sajtóban	rovarszálló anyag és szállítási költsége, kivitelezői díjak, egyéb szakértői és projektvezetői díjak, adminisztráció, könyvelés és irodabérlés költsége	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	nem pályázott	nem pályázott	1 000 000 Ft	új pályázó	800 000 Ft
11	VIII-425/2021	Otthon Segítünk Alapítvány	1074 Budapest, Szövetség u. 43. (Megvalósítás helye: Kulturális Szalon)	2021.09.29	<a href="mailto:psa@otthonsegitunk.hu">psa@otthonsegitunk.hu</a>	Generációk egymás között -önkéntes családsegítés a Hegyvidéken - önkéntes esetmegbeszélő csoportok havonta a Kulturális Szalonban, újabb önkéntesek toborzása, felkészítése, csapatépítő program (kirándulás v. színházlátogatás)	terembérlés (444.500.-), anyagköltség, vendéglátás költsége (az eset-megbeszéléseken), szóróanyag, hirdetési költség	ingyenes		400 000 Ft	300 000 Ft	573 500 Ft	Hosszabbítást kért	500 000 Ft
12	VIII-426/2021	Mozgáspszichológia Zene-Életöröm Egyesület	1033 Budapest, Harrer Pál u.14. (A megvalósítás helye: Kulturális Szalon, Városmajor utcai Sportközpont)	2021.09.29	<a href="mailto:berger@veronikaberger.com">berger@veronikaberger.com</a>	Arterápia az egészségmegőrzésért -Zumba foglalkozások (külső oktatókkal is) senior korosztály részére a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidő és Sportközpontban, Tetszeni önmagunknak (stylist, fodrász meghívása)	oktatók, meghívott stylistok díjazása, terembérlés, honlap működési költsége, 15-20 fő/alk	Kedvezmény kerületi lakosoknak	a hiánypótlást benyújtotta	350 000 Ft	250 000 Ft	498 000 Ft	Hosszabbítást kért	300 000 Ft
13	VIII-427/2021	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete XII ker. szervezete	1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43	2021.09.29	<a href="mailto:ibolya.kerenyi@gmail.com">ibolya.kerenyi@gmail.com</a>	Mozgássérült emberek életmódváltása -mediterrán életmód- komplex egészségmegőrző program, karaoké és székes zumba foglalkozások (újszerű gerinctorna és gyógytorna) a senior (50-86 éves) korosztály részére, kirándulás a Budai-hegyekbe	Klubdelutának költsége, zumba oktató óradíja, színházi belépők, kirándulás belépői, összejövetelek támogatása 150-200 fő	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	350 000 Ft	250 000 Ft	350 000 Ft	Elszámolt	350 000 Ft
14	VIII-428/2021	Budapesti Városvédő Egyesület	1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4.	2021.09.29	<a href="mailto:attila.jeney@gmail.com">attila.jeney@gmail.com</a> <a href="mailto:budapestivarosvedo@gmail.com">budapestivarosvedo@gmail.com</a>	Történelmi helyszínek, nevezetes épületek a Hegyvidéken - emlékutak Ráday Mihállyal - vándorkiállítás kerületi intézményekben	grafikai tervezés, nyomdai előkészítés, szállítás, megnyitói költsége, archiválás 5- többszáz fős	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	450 000 Ft	400 000 Ft	500 000 Ft	Hosszabbítást kért	500 000 Ft
15	VIII-429/2021	Magyar-Oszipák-Bajor Társaság	1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a (Megvalósítás helye: Kulturális Szalon)	2021.09.29	<a href="mailto:un-os-ba@ungarnportal.com">un-os-ba@ungarnportal.com</a>	Hegyvidéki estek - történelmi eseményekhez, évfordulókhoz kötődően havi rendszerességgel nyitott, kulturális programok, megemlékezések, előadások a Hegyvidéken élő lakosoknak	vetélkedők díja, koszorúk, mécsesek vásárlása, nyomdaköltség 30-100 fő/ alk.	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	nem pályázott	nem pályázott	200 000 Ft	nem pályázott	150 000 Ft
16	VIII-430/2021	NEM ADOM FEL Alapítvány	1093 Budapest, Lónyay u. 3. (Megvalósítás helye: XII. kerületi középiskolák)	2021.09.30	<a href="mailto:szeva81@gmail.com">szeva81@gmail.com</a>	Láss más szemmel! - szemléletformáló program XII. kerületi középiskolások és pedagógusok számára	1 fő szakértő vállalkozói díja havonta 80 ezer Ft, 12 alkalom/év, segédeszköz (szemkötő, fehér bot) vásárlása, össz. 1440 fő	ingyenes		400 000 Ft	400 000 Ft	1 000 000 Ft	Elszámolt	1 000 000 Ft
17	VIII-431/2021	Pronon Civil Szervezet- és Közösségfejlesztő Alapítvány	9982 Orfalu, Fő út 15. (Megvalósítás helye: XII., Beethoven utcai iskola udvara)	2021.09.30	<a href="mailto:info@pronon.hu">info@pronon.hu</a>	Tartsuk meg egymást! - Beethoven utcai sokadalom és utcabál. A Beethoven utcai székelyű Rogers Akadémia szakmai együttműködő partnerségével tervezi megvalósítani a programot.	Projektmenedzser, programszervező, 4 fő foglalkozást vezető (öko, lelki egészség, konfliktuskezelés, egészségügyi segítségnyújtás) szakember tiszteletdíja, 150 fő	ingyenes	a hiánypótlást határidőben nem teljesítette	nem pályázott	nem pályázott	990 000 Ft	új pályázó	0 Ft
18	VIII-432/2021	Fiatalkor a Magyar Zenéért Egyesület	3535 Miskolc, Berekalja u. 41. (Megvalósítás helye: XII., Kiss János alt. u. 50/A)	2021.09.30	<a href="mailto:bobjakabolcsi@gmail.com">bobjakabolcsi@gmail.com</a>	Zenebölcsődei és kutyaterápiás foglalkozások a Bobájka Családi Bölcsődében - Népi hagyományok, népi játékok megismertetése, kézműveskedés, tánc, zene- és kutyaterápiás foglalkozások	Oktatók tiszteletdíja, marketing költségek, terembérlés, eszközfelkészítés Foglalkozások 24 alkalommal 15 család / alk. részvételével, kb. 100-120 fő	a támogatás elnyerése esetén a családoknak (600 Ft/család) kedvezményt biztosítanak	a hiánypótlást benyújtotta	nem pályázott	200 000 Ft	984 000 Ft	Elszámolt	200 000 Ft
19	VIII-433/2021	Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány	1145 Budapest, Szugló u. 54. (Megvalósítás helye: MOM Kulturális Központ, XII., Maros u. 1., Csörzs park)	2021.09.30	<a href="mailto:imrel49@gmail.com">imrel49@gmail.com</a>	Közösségépítés a műszeripari szakképzés iránt érdeklődőknek, ismeretterjesztés - közösségi találkozó szervezése, a közösségi és gyűjteményi tájékoztató MOM-kiadvány megjelenítése, dokumentumok, fényképek anyaggyűjtése, internetes megjelenítése	terembérlés, vendéglátás költsége, kiadvány szerkesztése, grafikai munka, lektorálás, nyomtatás, 40-200 fő	ingyenes	a hiánypótlást benyújtotta	450 000 Ft	350 000 Ft	550 000 Ft	Hosszabbítást kért	250 000 Ft
		Összesen:											10 792 500 Ft	7 220 000 Ft